

世卫、美疾控提醒 全球面临麻疹传播威胁

世界卫生组织、美国疾病控制和预防中心23日警告,受新冠疫情影响,全球近4000万儿童去年错过麻疹疫苗接种,人数创纪录,麻疹传播威胁迫在眉睫。

各个区域都构成迫在眉睫的威胁”。报告写道,全球去年累计麻疹病例约900万例,12.8万人因感染麻疹死亡。

热、上呼吸道感染、结膜炎等症状,病情严重时可能致死。超过95%的麻疹死亡病例出现在发展中国家,大多数在非洲和亚洲。

情况可能迅速改变。“我们处在一个十字路口。”奥康纳说,今后一两年非常具有挑战性,需要立刻采取行动。

据新华社专稿

日媒:中国企业13类高科技产品全球份额增加

据新华社北京11月25日电《参考消息》25日登载《日本经济新闻》报道《中国企业13类高科技产品全球份额增加》。

的车载电池在世界市场所占份额为38.6%,排名第一,比2020年上升12个百分点以上。

俄两架战略轰炸机 巡航巴伦支海和挪威海

新华社莫斯科11月24日电(记者刘恺)俄罗斯国防部24日发布消息说,俄军两架图-160远程战略轰炸机在巴伦支海和挪威海的中立水域完成了例行巡航。

机护航,其间进行了空中加油。俄国防部没有说明此次巡航的具体时间。

俄今年大豆收成 创纪录

据新华社莫斯科11月24日电(记者刘恺)俄罗斯农业部24日发布消息说,今年俄罗斯大豆产量创纪录,截至目前已收获大豆600万吨,比去年同期增长22.6%。

中企积极履行社会责任惠及尼泊尔民众



左图:11月8日,在尼泊尔勒姆宗县,村民走过水电站项目公司帮助修缮的吊桥。右图:11月8日拍摄位于尼泊尔勒姆宗县的上马相迪A水电站大坝。

新华社发

加纳拟用黄金 而非美元买石油产品

据新华社北京11月25日电 加纳副总统马哈茂杜·巴武米亚24日宣布,政府正在制定一项新政策,用黄金、而非美元储备购买石油产品,以应对通货膨胀和能源危机。

赞比亚开通 首个5G商用网络

据新华社卢萨卡11月25日电(记者彭立军)移动通信运营商MTN(赞比亚)(以下简称“MTN赞比亚”)24日正式启动该国首个5G商用网络服务,标志着赞比亚正式迈入5G商用时代。

福特召回 60多万辆汽车

据新华社北京11月25日电 美国福特汽车公司24日宣布,在全球范围召回63.4万辆运动型多功能车(SUV),原因是这些车的喷油器可能破裂,导致起火。

日本现役宇航员 负责的科研项目被曝涉嫌数据造假

据新华社东京11月25日电(记者钱铮)日本宇宙航空研究开发机构25日说,现役宇航员古川聪担任总负责人的科研项目涉嫌捏造和篡改数据问题。

环境下的心理压力。自2016年以来,该机构载人航天技术部门展开了这项研究,由古川聪担任总负责人。

古川聪现年58岁,原是东京大学医学系毕业的一名外科医生,后被日本宇宙航空研究开发机构招募为宇航员。

新华社发

韩国在野党要求总统解职高官

据新华社北京11月25日电 韩国最大在野党共同民主党党鞭朴洪根25日要求行政安全部长官李祥敏就上月发生在首尔梨泰院洞一带的踩踏事故承担责任,敦促总统尹锡悦解除他的职务。

下周一(28日)发出解职行政安全部长官李祥敏的明确信息。下周一是梨泰院踩踏悲剧发生一个月的日子。

印尼西爪哇省地震 死亡人数升至310人

据新华社雅加达11月25日电(记者汪奥娜 杨达)据印度尼西亚国家抗灾署25日发布的最新数据,印尼西爪哇省21日发生的5.6级地震已导致310人死亡。

根据印尼国家抗灾署24日更新的数据,已有6万多人被迫离家避难,5万间房屋被毁,其中包括363所学校和3家医疗卫生机构。

尼日利亚武装人员绑架至少60人

据新华社北京11月25日电 尼日利亚西北部扎姆法拉州居民24日说,非法武装人员23日夜间在当地一处偏远社区绑架至少60人,人质多为女性。

名武装人员23日夜间开着摩托车进入扎姆法拉州考拉纳莫达区马加米坦社区,胡乱开枪并绑架至少60人。

英国残疾运动员成为后备宇航员



11月23日,约翰·麦克福尔(中)参加欧洲航天局在法国巴黎举行的仪式。欧洲航天局当天在法国首都巴黎举办仪式,向公众介绍公开招募的5名职业宇航员和12名后备宇航员。

德国接收首个浮式 液化天然气储存及再气化装置



11月23日,德国接收的首个浮式液化天然气储存及再气化装置抵达德国穆克兰港,停靠于吕根岛穆克兰港。

- NEWS 微新闻
●为纪念中日邦交正常化50周年,2022中日经济交流研讨会25日在日本爱知县名古屋举行。
●巴基斯坦总统阿维泽24日任命新参谋长联席会议主席和新陆军参谋长。
●俄罗斯国家杜马(议会下院)24日三读表决通过2023年至2025年联邦预算法案。
●秘鲁总统卡斯蒂略24日晚宣布接受秘鲁部长会议主席(总理)托雷斯提出的辞呈并将重组内阁。今年2月,卡斯蒂略任命前司法部长托雷斯为部长会议主席。
●欧盟能源部长24日举行特别会议,未能就此前提议的天然气限价机制达成一致,将于12月中旬再次召开会议讨论。
●美国媒体24日报道,美国食品和药物管理局已批准一款血友病药物,一剂350万美元。
●法德两国财长24日在巴黎宣布,两国将协调一致,积极推动实施跨国企业最低税率。
均据新华社电

土耳其持续打击叙利亚库尔德武装 美表不满、俄愿斡旋

多家媒体报道,土耳其24日继续打击叙利亚库尔德武装,土叙边境局势持续紧张。美国方面23日已对土方行动表达不满,俄罗斯方面24日说愿促成土叙“不同层级”对话。

据点,包括用重型火炮打击库尔德武装“人民保护部队”目标。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安近日多次警告,“爪剑”空袭行动“只是个开始”。

行动“直接威胁”驻扎在叙北部美军人员的安全。俄罗斯方面同样呼吁土耳其克制。俄总统叙利亚问题特使亚历山大·拉夫连季耶夫24日说,俄方视土叙两国“和解”为优先事项,愿提供一切支持,促成土叙“不同层级”对话。

新华社专稿

韩国称力争2027年 成为全球第四大军火出口国

韩国总统尹锡悦24日主持召开“2022军工出口战略会议”。国防部官员在会上表示,韩国寻求到2027年成为全球第四大军火出口国,市场份额达到5%。

据韩联社报道,韩国政府计划到2027年把研发经费在国防预算中的占比提高到至少10%。韩国产业通商资源部当天表示,将推动碳复合材料技术发展,力争将市场份额提高到10%。

据韩联社报道,韩国政府计划到2027年把研发经费在国防预算中的占比提高到至少10%。韩国产业通商资源部当天表示,将推动碳复合材料技术发展,力争将市场份额提高到10%。

新华社专稿